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Passzív rezisztencia.

Ipolyság, október 29.

Passzív rezisztencia készül. Egyelőre 
nem nálunk, hanem odaát Ausztriában 
a tisztviselők között.

Szervezkednek a vasutasok, a pos­
tások, a távirdászok, miniszteri és 
városi tisztviselők, a bankok alkalma­
zottai és szervezettségük nagy erejével 
akarják rákényszeríteni az államot, a 
várost, a társadalmat az ő anyagi 
viszonyaink megjavítására, megélheté­
sük megkönnyítésére.

A drágaság a végsőre kényszeríti 
őket. Passzív rezisztenciába fognak. 
Teljesíteni fogják kötelességüket, nem 
tagadják meg az engedelmességet, 
nem sztrájkolnak, hanem a már be­
vált recept szerint amerikázni fognak. 
És még ebben is ^megtartják a tör­
vényt. Sőt, azzal akarnak épen küz­
deni, hogy megtartják a törvényt. Mert 
ha minden hivatalnok megtartja a 
törvényt, akkor megáll a hivatal, 
megáll a vasút és nincs rend sehol.

Ezzel a módszerrel akarják a tiszt­
viselők ezrei tudtára adni mindenkinek, 
a kit illet, hogy nem tudnak megélni. 
A kereskedő felemeli az árakat, ha 
neki drágábban adnak valamit. A

munkás kisztrájkolja a bérfelemelést. 
Az iparos drágábban dolgozik. Min­
denki felemelheti egy szóval az áruja 
a munkája árát.

De mit csinálhat a tisztviselő, ő 
csak fizetheti a felemelt árakat. A hol 
valami csak drágább lesz, ezt csak ő 
érzi meg és csak ő nem tehet ellene 
semmit

A fixfizetésii ember mérlegének ezt 
a rettentő baját senki sem akarja ész­
revenni. A fixfizetésii ember csak úgy 
segíthet magának ha a kiadásait csök­
kenti. A bevétel it nem szaporíthatja.

A munkaadó pedig ezt nem akarja 
észrevenni. Jól tudja, hogy az alkal­
mazottja mindent drágábban vásárol, 
de nem gondol arra, hogy az áremel­
kedést miből fedezi a tisztviselő? Se 
az állam, se a magános nem törődik 
ezzel

Az osztrák tisztviselők tehát szem­
mel láthatóan be akarják bizonyítani, 
hogy mennyit árthatnak és használnak 
a gazdáiknak. Majd észre fogják 
venni őket, ha passzív rezisztenciát 
kezdenek. És akkor majdsegitenek raj­
tuk.

És mivel hozzánk minden jó Auszt­
riából kerül, talán mi is remélhetünk 
valamit

A vármegye, a Vármegyei Tisztviselők 
Országos Egyesületének hivatalos lapja 
következőket Írja :

Egyetlen közérdekű tárgy ma a drága­
ság. Erről beszól, nyilatkozni ma min­
denki, a kormány, a főváros, testületek és 
magánosok. Sőt megnyilatkozott már az 
első vármegye is.

Fejér vármegye közönsége volt az első, 
\ amely nem fogadta hallgatagon azt a kor­

mánykijelentést, mely szerint a pénz vá­
sárló ereje csökkent. Fejér vármegye e 
hivatalosan megállapított tényből levonta 
a további következtetéseket is. Nagyjelen­
tőségű kezdeményező határozatában ki­
mondta azt a nagy igazságot, hogy a 
drágaság a maga romboló és pusztító ha­
tásával a társadalom különböző osztályai 

I •’

közül legerősebben a tisztviselők helyze­
tét tette tarthatatlanná, mert a tisztviselők 
jövedelmüket a drágaság arányában nem 

! fokozhatják.
Igaz ugyan, hogy védekezhetnének el­

lene az igények leszállításával, ámde ezt 
már rég megtelték s már-már a drágaság

Egy rut leány naplójából.
Irta : Koszloi' Siíndor.

Ősz van, ősz. A lelkemnek is, az ál­
maimnak is az ősze. Ilyenkor sokkal 
enyhébb a bánat, sokkal édesebb a zoko­
gás, mint amikor virág fakad, bimbó pat­
tan, ■—- amikor kacag a tavasz. Az egy- 
gyiitt sirás, a közös álom temetés, regény­
hit. Sírni, sírni. . .

Épen lapot olvastam mikor Béla bejött. 
Hangtalanul csendesen mert csak akkor 
vettem észre, a mikor megcsókolt. Hide­
gen csupa udvariasságból, mint ahogy a 
testvér szokott, pedig a jegyesem. . . De 
hiszen lesz idő rá hogy megszeressen.

— Mit olvas ?
— Szomorú mesét amely igaz, amely 

olyan gyakran megtörténik. • Az ember 
nem tudott gazdálkodni, a család is sokat 
költött és eladósodott az ember elkesere­
dett, megölte magát és feloszlik a famí­
lia. Az egyik elmegy erre, a másik arra, 
ki az élet küzdelembe ki kegyelemke­
nyérre. A sülyedő hajóról menekülnek a 
patkányok. Az egyik felvonás bevégződött. 
A vigadásra legördült a függöny és most 
jön az élettragédia. . .

— Ezen nem érdemes érzékenykedni, 
ezen csak a maga lelke tud búslakodni. 
Mi mások megértjük, hogy ennek igy 
kell lennie. Az uj idő szele megöli azt, 
aki nem tud az idővel haladni. Az indi­
ánok és a magyar dzsentrik sorsa egy.

— Milyen hidegen mondja 1 Bedig tu­

dom, hogy másképpen érez mint ahogyan 
beszél.

•—• Ha úgy hiszi, akkor ráhagyom — 
mondta és a karomba fűzte kezét, jöjjön 
a kertbe. . .

Ősz volt mar, ősz. Verőfényes, mo­
solygó idő, de hulllott már a fák sápadt 
levele s a rózsafák alatt t'oszló virágszi­
rom, fakó pázsit.
— Milyen szép az ősz, amikor tavaszunk 

van !
Én is úgy éreztem. — A tó vizére ár­

nyas fák borultak, a hab zúgott.
Ä szellő illatos volt és pajkosan hizelke- ; 
dett, kéz a kézben ... a lélek egy gon­
dolaton.

— Ez a mi tavaszunk — mondta és 
gyöngéden átkarolt.

Ez a mi tavaszunk ! Es sejtelmesen lá­
gyan peregtek a falevelek.

A levegő illatos selymes. A bíbor nehéz 
brokát függöny sejtelmes árnyékokat vet 
a gyertya lobogó világa mellett. Bizarr 
békés árnyékok . . . künn a hegyek felöl | 
fuvola-szó*olvad be a nyitott ablakon. Mi 
zaj ? Csörög a féldob, csóválják a thirzcst, 
sápadnak a fáklyák. Evoe 1 . . Ez a Dio- 
nyzos ünnepe. Pedig az már meghalt és 
meghal Krisztus is. . .

A lmjain lebomlott csak most veszem 
észre. A könnyem is hull. . . Meghalt, 
igen, de ki hallt meg? . .

Ki? Egy ember, aki elköltötte a pén­
zét, akinek a családja felbomlik, ki erre, 
ki arra. . . Egy ember a ki nem tudott 
gazdálkodni, — olyan sablonos I

Olyan kétségbeejtő ! ... Az apám. . .
A könnyem is elfogyott: sírni sem tu­

dok. Csak félek, félek a jövőtől!
Künn az éjszaka csendes és esillagta- 

lan Üres mint a lélek. Az égen a tépett 
fel legek kergetik egymást s amikor elő­
bukkan a hold ömlik a fényzuhatag. A 
szellő most is illatos, talán a haldokló 
virágok utolsó sóhaja és lágyan, sejtelme­
sen hull, pereg a falevél. . .

Ez a mi tavaszunk 1 . .
Eszembe jutott Béla, de egész más ér­

zéssel gondoltam reá mint máskor, ami­
kor azt hittem, hogy gazdagok vagyunk. 
Úgy tűnt föl elém, hogy szebb daliásabb, 
erősebb mint eddig, csakhogy messzebb 
áll tőlem és mind távolodik, távolodik.

De hiszen azt inondá, szeret. Hát lehet 
engem szeretni ? A szemem fekete és me­
rengő, azt mondják hogy szép, de hát a 
sápadt arcom, s vértcleu termetem ? Hát 
lehet engem szeretni ?

És ha mégis ? ! Valami ideges rándu­
lást éreztem az egész testemben. Ha sze­
ret. Ha csakugyan szeret, úgy szegényen 
is ? Hogy megbecsülném !

A szellő hirtelen nagyobb erővel fújt 
be az ablakon és eloltá a gyertyát, nem 
gyújtottam meg, csodálatos tátás tartott 
hatalmába:

A nagy teremből kihallatszott a siratok 
. ikogása. Lobogtak a gyertyák s a szélés- 

ravatalon nyitott szemekkel feküdt egy 
halott.

Az édes apám — suttogtam lázasan so­
káig amig elaludtam.
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fokoztával a józan védekezés határáig is 
elértek, úgy, hogy ma semmi más nem 
segít a tisztikaron, csuk a jövedelem fo­
kozása,

Fejér vármegye ennek folyom ányákép 
a fotyó év július elsejéiül számítódó egy évre 
drága sági pótlékot szavazott mey tisztviselőinek.

Fejér vármegye megtette kötelességét 
tisztikarával szemben. Kíváncsian várjuk, 
mikép teljesíti kötelességét a többi vár­
megye közönsége?

Mert Fejér vármegye határozata nem 
lehet kiáltó szó a pusztában, annak pél­
dául kell szolgálnia minden többi törvény- 
hatóságnak és pedig tekintet nélkül a 
ledezet kérdésére, amelynek, ha máskép 
nem lehet pót Adóból kell kikerülnie.

Be kell látni ugyanis minden megyebi­
zottságnak azt, amit Fejér vármegye kö­
zönsége olyan szépen lejtett ki, hogy mi 
a kötelessége a közönségnek a tisztikarral 
szemben, azzal a tisztikarral szemben, 
amely viszont tudja a kötelésségét a vár­
megye közönségével szemben.

A megyei tisztikarnak két gazdája is 
van, amikor hatalmi kézről, elcsapásról 
van szó. Nemcsak ilyenkor, de amikor 
megsegítésről van szó, akkor is szeretnék
látni e kezeket felénk nyújtani.

Mindkettőnek, a megyebizottságnak s a 
kormánynak, egyaránt megvan a maga 
szerepe, mondjuk helyesebben : kötelezett­
sége. Mert u megyebizottságtól kell várnunk 
nz átmeneti ideiglenes segítséget drágasági 
pótlék alakjában, a kormánytól pedig meg­
romlott anyagi helyzetünk gyökeres javu­
lását a status rendezési javaslat benyújtá­
sával, amelyet a törvényhozás kétségtele­
nül törvénynyé emel.

Mindkettőre egyaránt szükségünk van,
mert a státusrendezés mindenki részére 
nem hoz azonnal javadalomemelést, soka­

kat egyelőre a magasabb javadalomnak 
úgyszólván csak várományosává tesz. Már 
pedig addig is megkell küzdeni a drága­
sággal, ez országos csapással, s erre 
egyetlen mód a drágasági pótlék

^ hétről.
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Iparos továbbképző tanfolyam.

Iparosaink megfelelő képzése közgazda­
ság! fontosságáról és nemzeti érdekéről az 
egész magyar közvélemény megvan győződve. 
Ez irányban kormány és társadalom állandó 
agitációt fejt ki, mert jó ipart csak Kellő kép­
zettséggel bitó iparososztálytól remélhetünk

A helyes iparosképzés követelményeihez 
tartozik, hogy az iparos ne csak szorosan 
vett szakmáját értse, hanem az azzal össze­
függő más ismereteket is bírja. Szükséges, 
hogy kellő számviteli ismeretekkel rendelkez­
zék, üzemének gazdasági ügyeiről áttekintő 
és pontos feljegyzéseket tudjon eszközölni, 
szóval : könyvelést vezessen. A ki terményeit 
forgalomba akarja hozni, annak levelezésre 
van szüksége és a vevöközönség szeme előtt 
felette fontos, hogy az iparostól nyert számla 
vagy üzleti levél mikép van szerkesztve és 
kiállítva, mert arról ítéli meg az iparos in­
telligenciáját, sőt árujának minőségét is.

Az Ipolysági iparoskör a most beálló téli 
időszak folyamán iparosaink továbbképzése 
céljából tanfolyamot rendez.

A tanfolyam tárgya : könyvelés, levelezés 
és számvitel volna. Tartalma legalább 8 hó­
nap heti 3 órán át az esteli órákban. A meg­
jelölt tantárgyak keretén belül áruisme es 
ipartörvény ismertetése is előadásra kerül.

A résztvevők a kiadások fedezésére alig 
2—3 korona díjjal lesznek megterhelve.

A tanfolyam előadói teendőire Gnlosi Soma 
in. k. p. ü. számellenőr kéretett fel, kinek 
szakképzettsége és irodalmi működése ma­
gában bő garancia arra, hogy a tanfolyam a 
résztvevőkre sikerre! járjon.

Iparosok és iparos alkalmazottak, kik a 
tanfolyamban részt venni szándékoznak je­
lentsék azt be Pelikán Ferenc igazgatónál.

A koporsó a temetőben van már : lenn 
a föld alatt, hat lábnyira. Olyan közel és 
mégis messze, nagyon messze tőlünk. A 
ház üres, kong, csak az édes anyum zo­
kog. Vigasztalnám de mit tegyek, amikor 
még magamat sem tudom vigasztalni. Pe­
dig tavaszom volna és ilyenkor a bánat 
is mosolyog, hiszen szeretek nagyon sze­
retek valakit aki engem is szeret .
Ián ?

Édes anyám sirt és én ott zokogtam a 
lábainál a "fotel « lőtt a szőnyegen, amikor 
nyílott az ajtó. A vér a fejembe szökött, 
a" mikor felrezzentem. Béla volt. Az arca 
szomorú sápadt. Megfogta a kezemet.

— Én most elutazom, mert el keli utaz­
nom, mert, mert azok a behatások, melyek 
édesapja halálával érték a lelkem. . .

Minden szavában megéreztem, hogy 
szintjátszó, komédiás. Nem tudtam hall­
gatni reá: ti gondolatom el révedezett . . 
később magam is csodálkoztam rajta, hogy 
milyen ridegen feleltem neki : tudtam ami­
kor' azt mondta, hogy elutazom, hogy el 
kell utaznom.

Holnap már megperdül az udvarunkon 
a dob, ami kedves volt előttünk, az mind 
a másé lesz s én és édes anyám úgy ál­
lunk magunkra, mint kel tarlott jegenye 
az őszi tájon. Érzem, hogy jön az Ínség 
és a hátunkra telepszik, jő a nyomorúság, 
a bánat. Minden következet Bn. Ami víg­
nak indult az kétségbeesésben végződik : 
az okra minő iszonyú az okozat!

. . . En még mindig az álomban élek.

Álomban, vágyakozásban. Nem akarok" 
hinni a valóságban, akarom, hogy biztos 
legyen benne a lelkem, hogy erős bittel 
higyjetn : Béla visszajön, mert szeret, mert 
fájni fog a lelke utánam, mint ahogy ne- 
kern fáj csendes éjszakákon. . .

Ilium akarok 1 és csak a párnám lesz 
könnytől ázott. . .

Ma kaptam inog a kinevezésemet egy 
tanítói állásra. Össze is pakoltunk és haj­
nalban már itt hagyjuk ezt a helyet, ahol 
éltünk része vidáman eltelt, ahol itt hagy­
juk éltünk vidámságát. Gyermekségemet, 
serdülő ifjúságomat töltöttem itt el, ahol 
álmodoztam boldogságról, ahol első és 
utolsó szerelmemet szőttem és elsirattam.

Itt marad minden, amit elviszek rom. 
Rozzant összetört lélek, megfakult álmok.

A nap csak eltelt valahogyan. Pakol­
tam, tettem vettem, futottam a sirás elől. 
Édesanyámat is kerültem, csak a lakásunk 
uj birtokosával találkoztam, eljött búcsúzni 
tőlünk. Milyen derék ember, azt. mondta, 
hogy még ezután is szívesen engedné, 
hogy itt lakjunk.

Szótlanul, kedvetlenül ültünk vacsorához.
— Az utolső este — mondta tompa 

hangon édes anyám — amit itt töltünk.
Mind a kettőnknek könnyes lelt 

a szeme és azután nem is beszéltünk töb­
bet.

Alig vártam hogy egyedül lehessek fájó 
gondolataimmal, kinyitottam tíz ablakot és

— Vármegyénk közigazgatási bizottsága mint 
már jeleztük, miután november 6 ika vasárnapra 
esik, rendes havi ülését november 7-én tartja meg. 
Wilczek Frigyes gróf dr főispán elnöklete alatt.

— Megyebizottsági tagválasztások. E hó 
27-én töltötte be vármegyénk törvényha­
tósága választás utján vármegyénk mind 
a 22 választókerületében a törvényhatóság 
választott tagjai sorában elhalálozás, le­
mondás, tagsági jog elvesztése és megbí­
zatás lejárta folytán megürült bizottsági 
tagsági helyeket. Összesen 51 helyet töl­
töttek be Ipolyságon egyhangúlag Herezegh 
Vince városi főjegyzőt választották meg. 
A vidéki választások eredményét részlete­
sen lapunk jövő számában fogjuk közölni.

— A közigazgatás köréből. Vármegyénknél elö- 
lépés folytán 1300 korona évi segélydijjal javadal­
mazott közigazgatási gyakornoki állás üresedett meg. 
Pályázók az 1883 évi l. t. c3 §-ában meghatározott 
elméleti képzettségüket igazoló és a várniegyi i ügy­
viteli szabályzat 4 §-a értelmében felszerelt és Hont- 
vármegye főispánjához címzett kérvényeiket alis­
pánhoz december hó 15-éig nyújtsák bé.

— Szanatórium-teaest. A Szanatórium 
Egyesület Ipolysági hölgybizottsága f. nov. 
5-én teaestét rendez a kaszinó termeiben. 
Belépti-dij teával együtt, egyeseknek 2 
korona, családoknak 3 korona. Zenéről 
gondoskodás történik. Külön meghívókat 
nem bocsát ki, s vendégeket szívesen lát 
a rendezőség.

— A munkás pénztárból. A kerületi munkás- 
biztositó pénztár e hó 25-én tartotta rendkívüli 
igazgatósági gyűlését Napirenden volt ; az orvosok 
illetmény és fegyelmi szabályzata, továbbá a tiszt­
viselők illetmény szabályzatának módosítása.

— Megürült körjegyzői állás. Az Egeg 
székhellyel Egeg, Szalatnya, Gyügy és Mere 
körközségekböl álló lemondás folytán meg­
üresedett egegi körjegyzői állásra Fodor 
Vilmos dr. főszolgahiró pályázatot hirdet. 
A körjegyző javadalmazása : törzsfizetés 1575 
k. 45 f. föld és réthaszonértéke 24 k. 58 f. 
lakbér 400 k. utiátalány 90 k küldöncbér 96 
k. iroda átalány 106 k. iroda fűtés és vilá­
gítás 50 k. kézbesítői átalány 44 k. A pá­
lyázni kívánók szabályszerűen felszerelt és 
eddigi működésüket igazoló bizonylattal el­
látott kérvényeiket november 5 ének déli 10 
órájáig nyújtsák be, A választás Egegen, 
a körjegyzői irodában november hó lti-én 
d. e 9 órakot lesz megtartva.

— Halálozás. Kresko Ilona özv. Kresko l erencné 
leánya e hó 2l-én lü éves korában lyolyságon meg­
halt. Temetése e hó 22-án volt nagy részvét mellett.

néztem, sokáig néztem a csillagos eget. 
Egyszerre úgy éreztem, hogy meghalnék 

" ki a szabadba, könnyű 
nesztelenülsált tettem ti nyakamra és 

kiléptem.
Csendes volt az őszi éjszaka és rózsa- 

. atos. Lépésem nem hallatszott ti puha 
porondban, csak a falevelek hulltak, su­
sogtak. . . M .. maiban lefelé a tóhoz, 
amelyen . . ot lmzott végig a föl­
kelő huh Mentem és zokogva ültem le a 
parton a fakó, buja pázsiton.

A vízből litis szellő csapott ki. Távol­
ról zeneszót hallottam vagy a nimfák és 
szirének pajkos játéka volt. És eu arra 
gondoltam. . . élénken szinte láttám. . .

Pezsdiilt, kaozagott az élet, viruló lá­
nyok énekeltek a szerelemről és dicsfény­
ben ragyogott az ő hatalmas, férfias alakja, 
aki nem jő,vissza hozzá, akiéi, mert szép 
az élet. — Es ő 1 Valahol a hegyek között, 
eldugva valami szegényes faluba szomorú 
elhagyottságbaii éli le árva életét... Tongve- 
lengve, még álmodni sem fog. . .

A vízből hüss szellő csapott ki és pe­
regtek a falevelek, mélázott és sirt.

Ez a szép ősz, ez ti mi tavaszunk 1 Ez 
a szomorú ősz !
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— Megégett gyermekek Baka Sándor 
*zázdi lakos 4 .eves ős l éves gyermekei­
ket nagyanyjukra bízva elutazott. Ez a 
gyermekeket magukra hagyva a szom­
szédba ment terefer Ini. A 4 éves kis Ju­
liska ez alatt gyufával játszva tüzet csi­
nált melybe ő maga bennégett úgy a belső 
bútor is megégett az 1 éves kis Imre pedig 
kisebb égési sebekkel megmenekült.

— Uj segédjegyzöi állás. A hozóid körjegyző" 
ségben IÜU0 korona évi fizetéssel rendszeresítet* 
segédjegyzöi állásra pályázat nyili meg.

Mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajtják az 
1900 XX. t. c. 3 §-ban előirt képesités'iket, valamint 
eddigi működésűket igazoló okmányokkal felszerelt 
kérvényüket október 30-ig a korponai főszolgabírói 
hivatalhoz nyújtsák be A választás határnapja ké- 

- sőbb lesz kitűzve.
— Veszett macska. Szántón -Csizmánk 

Pál kis .leányát- egy veszett macska meg 
át marta és összekarmoUa, úgy Fii lop Is'vári 

gazdi* embert is. A Pasteur intézetbe 
szállították. A macskán a veszettség meg­
lett állapítva az lUla’gy'gyászati klinikán.

—- A kisértefjárás halott ja. Nagy 
Sándor 29 éves, ipoiynyéki születésű le­
gény mint tvipszátoc-H volt. alkuim .zva 
Vácon a középvárosi óihisónál Nagy Sán­
dornak rendes lakása nem. volt s ha el­
végezte a munkáját, este a hullaházban 
linzi a meg mügét .valami priesen. Az el­
múlt héten több munkája volt a legény­
nek, mert közeleg a mindenszentek s a 
sírokat tisztogatta. Egyik hétköznapon 
ké-ö estig dolgozott' a sírok környékén és 
egészen sötét, volt már, a mikor nyugodni 
mént a _ hullaházba. A mikor belépett a 
ié ifi metes rideg lakásba egyszerre csak 
nyöszörgést hall az egyik sarokból. A le­
gény -szörnyen megijedt a szurok sötétség­
ben a szokat! n hangoktól s mint aféle 
babonás falusi ember, kísérletet sejtett a 
hullák bódéjában. Kiabálni kezdett, majd 
gyufát keresett s erre valaki megszólalt a 
sarokból:

— Mit keresel itt., no háborgasd a meg­
holtakat !

Nagy Sándor az njtófeló rohant kétség- 
b esésében, dv nem találván azt nekiment 
a boncolóasztalnak, amitől még jobban 
megijedt. A bentluvő kisértet pedig 
úgy látszik szintén megrettent — egyre 
kiabált reszkető hangjával:

— 11a Istent ismersz, hagyj békében 
pihenni!

Eiív aztán annyira kétségbeesett a sze­
rencsétlen Nagy Sándor, hogy nagyot si­
kollyá eszméletlenül vágódott végig a 
löldün. A kisértet azonb n hamar meg­
szokta a borzasztó helyzete', magához 
tért es világosságot gyújtott. Ekkor látta 
hou.y egy fiatal napszámos t ■ rüit el előtte, 
mellette ásója. Rögtön emberek után né­
zett és elmondta a borzalmas esetet. Mint 
vándorló pénz nélkül járt, kelt a városban, 
természetesen nem talált éjjeli szállásra. 
Tovább akart menni egy szomszédos fa­
luba, do a temetőnél elérte a sötét este. 
Nyitva találta, a hullaházat, ott húzódott 
meg éjjelre. Álmos volt és fáradt, lefeküdt 
hát Nagy Sándor nyugágyára, azt hívón, 
hogy oda ma már úgy se jön senki s 
ő reggel nyugodtan tovább in- bet. Semmi 
rossz szándéka nem volt, ő is nagyon 
megijedt a jelenettől. Sokkal szerencsétle­
nebbül járt azonban a. szegény Nagy Sán­
dor, mert hiába élesztgették az összeso- 
reglett emberek csak nem tudták életre 
kelteni. Végre is beszálli'ották a városi 
kórházba, a hol másnap vskór következté­
ben meghalt.

— Olcsóbb a petróleum. A petróleumot fogyasztó 
közönség bizonnyal örömmel fogja venni azt a
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hirf, hogy a petróleum 15 százalékkal olcsóbb lesz, 
sói már most is olcsóbban árulják. A szegény em­
berekre nézve, főleg a rövidülő nappalok és hosz- 
szabbodó éjszakák idején nagyon is'aktuális a pet­
róleum árának csökkenése

— Felolvasó est az Iparos Körben. 
Hirschler Dávidé hó 30-án vasárnap este fél 
8 órakor az Iparos Körben „Az alkohol ha­
tása az emberi szervezetre“ címmel felolva­
sást fog tartani. A kör vezetősége ez utón 
hívja meg tagjait.

— Magyar kir. szab. Osztálysorsjáték. A szi­
gorúan szolid és körültekintő vezetés, valamint a 
nagy nyerési veszélyek által ezen elsőrangú, 14 
éve fennálló, sorsjáték nemcsak nagy tért hódított, 
de a közönség széles rétegeibe közkcdveltségne/r 
örvend.

Épagy, mint azokban az államokban, a hol az 
ósztálysorsjáték már évszázadok óta fennáll és a 
hol a résztvevők azokat a sorsjegyeket a melyek­
kel már .ősapáik játszottak, sorsjátékról sorsjátékra 
ismét nregtar.ják, épen úgy már idejében lefog­
lalják nálunk is az előző sorsjátékon résztvevők 
ugyanazon szánni sorsjegyeket az újabb húzásra 
is úgy hogy jóval minden sorsjáték megkezdése 
előtt az első osztályú sorsjegyek mind elkeltek

A vizezett tej felismerése. Egy háziasa ony 
olvasónk közli saját tapasztalatai nyomán a követ­
kezőket A gazdnsszonyok úgy tudhatják meg leg­
könnyebben, hogy a tej fel van-e hígítva vízzel, ha 
tisztára mosott és száraz ruhával letörült kötőtűt 
mártanak a tejbe, ha a tej tiszta, a tűhöz tapad, — 
a vizezett tej pedig annak arányában, amint több 
vagy kevesebb viz van benne, — kisebb vagy 
nagyobb cseppet képez a tű hegyén

— Érdekes lapunk mai számában a „Sze­
rencse hirdetmény“ cimü hirdetés Heckscher 
Sámuel seniortól Hamburg. E cég a nálunk 
nyert sok nyeremény által oly jő hírnevet 
szerzett magának, hogy nem mulaszthatjuk 
el a t előfizetőinket a mai hirdetésére fi­
gyelmüket felhívni.

— Drágább lesz a szivar. Már egy 
ízben a nyár derekán, megemlékeztünk 
arról, hogy a pé z.'ig minisztérium egyes, 
úgynevezett közön ges trafik szivarok árát 
eme . i szándékú - ik. Mo-t illetékes helyen 
szer. - t.t értesülés alapján jelentjük, hogy 
a tervezett s ivaráremelés a jövő év fo­
lyamán, talán mu' annak elején, ténnyé 
válik. Ez a hir bizonyán kellemetlenül 
fogja érniteni a dohányzó-világot és az 
uj.it; b drága-ág miatt érzett bosszúságot 
még az áremelőknek az az Ígérete som 
fogja enyhíteni, hogy a szivarok jobb mi­
nőségűek és tói szelesebb kiállításúik lesz­
nek. Tudjuk, mit jelent ez a kecsogtotés. 
Mézesmadzag az és arra való, hogy a ke­
délyeket. lecsillapítsa. Ideig óráig csaku­
gyan jobb lesz a megdrágított szivartajta, 
de aztán gyártásuk megint csak vissza 
fog lassanként térni a régi, nyirkos, sok­
szor elszívhatni lan szivarhoz. Még eddig 
mindig igy voll. Do vegyük sorra a leg­
újabb áremelés terveinek részleteit Mit 
akar a pénzügyminisztérium ?

1. Egyes gyártmány fajok árainak fele­
melését.' Úgy tudjuk, hogy a jelenlegi öt 
filléres rövidszivar árát hat fillére és a ti­
zenhat filléres trabukkó árát tizennyolc 
fillérre akarják emelni.

2. Az általános kelendőségnek örvendő 
Princesas cigarettát és a Regalia media 
szivart, a mit eddig csak a különlegességi 
trafikban lehetett kapni, át fogjak adni a 
közönséges forgalomnak, vagyis kaphatók 
lesznek minden trafikban. Ez az intézke­
dés ellenszolgáltatás akar lenni az áreme­
lésért.

3. Azt mondja a. pénzügyminisztérium, 
hogy az áremeléssel kapcsolatosan a 1 - a- 
fikosok rószeltotését. szabályozza oly ké­
pén. hogy azt is felemelik, vagyis a tra­
il kosok bevétele növekedni fog.

— A mérleg meghamisítása. A hatásköri 
bíróság legújabb határozata szerint, ha a 
kereskedő üzletében a törvényes rendelke­
zéseknek megfelelő mérleget csalárd mó­
don, a vevő közönség kárára meghami­
sítja : a csalás vétségét követi el s az ügy 
elbírálása nem a közigazgatási hatóság, 
hamun a rendes bíróság hatáskörébe tar­
tozik.

— N tvetnher. Meteor nevem tier havá­
ról következőket jósolja :

November havának változási napjai: 
1—2—3 4 -10-12—15 -17—26 -28-29 
•—80 a esnek.

Ezek miudjárljelojén feletti' változó idő­
járást Ígérnek, úgy hogy november hó
1 én Mars, Jupi er, Mcrsur, Venus egy­
másután kerülnek együttállásba a Holddal, 
tehát felelte keresztezik egymás befolyását
2 ikaii pedig egy részletes napfogyatkozás 
lesz amit, azonban nálunk nőm fogunk 
láthatni.

3 án Merkur Vénusszá!, 4-én M in Ju­
piterrel áil együtt igy elóg meglepj lést 
várhatunk e napoktól, nem lehetetlen, 
hogy már ekkor téli jellegűvé is válik az 
időjárás li i csak val i nely nagy kitörés a 
Napon nem rontja l g a bu ygók ezen 
egymást keresztező halasát.

A 10-iki gyenge jellege nem igen fog 
nagyobb befolyást gyakorolni, úgy hogy 
növeinb u havának ezen időköze Ígérkezik 
legállandóbbnak.

Erősebb változást hoz a 15 hideg, 17 
csapadékos jellegei, amely már hó t ■ lehet.

A hideg jelleg kevés változással a hó 
végéig ígérkezik kitartónak, különösei ha 
napkitörések nem zavarják e befolyásokat.

— Tűz. Kemencén e hó 23-án két kazal takar­
mány elégett

Ilii) Dl IÁ) II ÉS ZENE

— Nagy Vince uj verskötete. Nagy 
Vince ref. lelkész, lapunk olvasói előtt is 
előnyösen ismert garamsallói származású fia­
tal poéta immár negyedik verskötetét adja 
ki e felhívással :

Tiszteletteljesen értesítem mindazokat, akik 
irodalmi munkálkodásomat némi érdeklő­
déssel kisérik, hogy f. évi november hó 
folyamán „MM? /or/iwUczimen egy vers­
kötetem jelenik meg. (Immárjiegycdik köny­
vem.) Előfizetési ára 2 korona. Aki ajánlva 
akarja küldetni, ajánlási dijra külön 40 fil­
lér küldendő. A megrendelés 'két s esetleges 
gyűjtéseket czitnemre kérem Küldeni.

Csapdi, 1910. augusztus hóban u. p. B. 
Bicske, Fejér m.

Nagy Vince.
A tehetséges fiatal poéta újabb kötetet 

legmelegebben ajánljuk olvasóink felkaroló 
figyelmébe

— ,Ország-Világ.“ Dv. Várad! Antal és elv. Fáik 
Zsigmond kitűnő lapja, az , Ország-Világ" e heti 
t43-ik) számában érdekes elbeszélést találunk Krc- 
csányi Ignác szánigazgató tollából. Szigeti József és 
Pogány J Bél i regényei, Kleist Henrik „Penthesiea "ja 
Teleken Béla fordításában, Feleki Sándor és Ne- 

Margit versei, Pligl József, Péczely Ferencmenyi

Kifogástalan szabás !

Megérkeztek a legújabb
Nagy választók bel- és külföldi gyapjú kelmékben vajain

Csepreghy István férfi szubó lizlGt©
_______ IPOLYSÁGON (Újváros) V u* ti ti nt. ~

ac7í és téli

-m S ismert elsőrangú kiállítás

Nagy 
lés szerint

am int a ngol ki: lönlegességekben
I - I k tóti Zabátok felöltök, öltönyök, és minden a szakmában előforduló munkák, 
készülnek teli habátok, felöltő , ./ >--------- következményelre nagy gondot fordítok

- A szabásnál a test formáira és a kényelem .
A nagyérdemű közönség pártfogasat kon .

I. I__— Ld«_nil nlmrlnmiÓ'CSEPREGHY ISTVÁN férfi szabó, szabászati akadémiát végzett szabómester.
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divat-kelmék.
A legújabb divat vagy egyéni iz- ,
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és Simon Jenő novellái, Sebess Emilné cikke ki­
magasló ré*7PÍ a jjondosm őssz'*',4lr>í'a?oít c^íívpg- 
résznek, melyet tntalomdus rovalo egészítenek ki. 
A képek sokaságából Kiemeljük Wellman Walter, 
a merész amerikai léghajósra vonatkozó képeket, 
a portugál köztársaság kormányának csoportképét, 
a connaughti herceg arcképét, egy csomó eredeti 
felvételt a portugál forradalom eseményeiből és a 
francia vasutasok sztrájkjából stb. Az „Ország-Vi- 
l.ig“ kiadóhivatala (Budapest, V.,, Hold-u. 7. kívá­
natra ingyen hüld mutatványszámot. A lap előfize­
tési ára: Egész évre 16 korona, félévre 8 korona 
és negyedévre 4 korona.

— Nete ne! Eredeti székely góbéságok 
a budapesti „Péterfy asztal“ vig tagjai gyűj­
teményéből. Képekkel 1 kor. „Kacagó szö­
vetkezetek“ a szövetkezeti élet vidámságai. 
Képekkel 1 kor. Mindkét könyvujdonságot a 
mulatni vágyók részére postai szállítással 
együtt 2 k.-ért küldi Péterfy Tamás iró, 
Budapest, IX. „Köztelek“ Péterfy Tamás 
eredeti humorát ismerjük és könyveit biza­
lommal ajánljuk olvasóinknak.

— Keresik a bocsokat, Zebikét és Pimpikét, a 
kik elkalandoztak valamerre, Dörmögő Dömötör és 
társa, Hörpentő bátya, de egyelőre nem tudnak nyo­
mukba akadni. Ezt mondja el Sebők Zsigmond gyer­
meklapja, a Jó Pajtás legújabb számában a Dörmögő 
Dömötör a fogorvosnál cimü ciklusban. Ugyanebben 
a számban van Benedek Elek szép verse, Szemere 
György elbeszélése; Zsiga bácsi történetet mond el, 
Elek nagyapó mesét az aranytojó madárról, Tallián 
Gábor verset, Jávor Pál kedves képéhez, Schöpfiín 
Aladár történetet a pápua gavallérról meg a kókusz­
dióról. Egy japán gyermekmese, tarka történet, 
Kmetykó János tornatanár cikke a tornászásról, Be­
nedek Elek A félkezü óriás cimü regénye, a rejtvé­
nyek, szerkesztői izenetek adják e szám további tar­
talmát A Jó Pajtást a Franklin Társulat adja ki; 
előfizetési ára negyedévre 2 korona 4u fillér, félévre 
5 korona, egész évre 10 korona Egyes szám ára 20 
fillér. Előfizetéseket elfogad s kívánatra mutatvány­
számokat küld a „Jó Pajtás“ kiadóhivatala (Buda­
pest, IV , Egyeten-u. 4.)

— A „Vasárnapi Újság“ október 23-iki 
száma változatos anyagát közli a szép és 
érdekes képeknek; köztük vannak képek 
Bohus-Szügyény Antónia világosi szobrá­
nak leleplezéséről, az Akadémia Bolyai 
bizottságáról, a iőrendiház uj tagjairól, 
Greguss Imre festményeinek kiállításáról, 
a szolnoki müvésztelepről, a portugál for­
radalomról stb Szépirodalmi olvasmányok: 
Móricz Zsigmond regénye, Juhász Gyula 
és Vikar Béla verse, Ady Endre novellája, 
Neera olasz regénye. Egyéb közlemények: 
Vasvári Pálnak egy Petőfihez intézett ed­
dig ismeretlen beszéde, Fabriczy Kornél 
és Gaky Adolf arcképei, cikk cs képek a 
platináról, tárcacikk a hétről s a rendes 
heti rovatok : Irodalom és művészet, sakk­
játék stb. — A „Vasárnapi Újság“ előfi­
zetési ára negyedévre négykor, a „Világ- 
krónikáival együtt négy korona 80 fill. 
Megrendelhető a „Vasárnapi Újság“ ki­
adóhivatalában (Budapest, IV. kér. Egye­
tem-utca 4. szám. Ugyanitt megrendelhető 
a „Képes Néplap“ a legolcsóbb újság a 
magyar nép számára, félévre két korona 
40 fillér.

4760. 1910. tk. sz.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vnmosmikolai kir. jhirósiíg mint tkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Kádár Kálmán 
ügyvéd által képviselt Muhut Ferencnó 
szül. Csikós Mária budapesti lakos vég 
rehajtató kérelme folytan Mahui Ferenc 
vámosni:kólái I ikos végrehajtást szenve­
dett elleni 220 kor. tóKe, chuck; 1904. 
évi január hó 1-től járó 5 százalékos ka­
matai 98 kor. 90 fill, eddigi, vaUnnnt 
13 kor 30 fill jelenlegi és a még felme­
rülendő költség; k, valamint az ezennel 
elrendelt csatlakozás folytan ugyancsak 
Mahnt Ferencnó szül. C-ikós Máriának 
160 kor. ós jár. Borz Mátyás és neje He 
tredüs Erzsébetnek 15 kor, 90 fill, és jár. 
Kohari Vilmosnak 14 kor. 70 fill. kieleg;- 
tése végett az árverést elrendelte

Minek folytán alulirt kir. jbíróság hi- 
vmalos helyiségében 1911. évi január hó

9-ik napjának d. e. 10 órakor megtar­
tandó nyilvános árverésen oludatni fognak 
a következő ingatlanok í

az Ipolysági kir. törvényszék, a vámos- 
mikolai kir. jbíróság területén Vámosmi- 
kola község határában fekvő,

A váuiosmikolai 326 sztjkvbon A I. 
50;a hrsz. ház, 102. sz. a. udvarral ós 
kerttel — 800 kor kikiáltási árban.

az ugyanottani 326 szijkvbon A II. 
628|i. hrsz. szántóföld csipkés — 234 kor. 
kikiáltási árban.

az u- ottani 644 sztjkvbon A. 1. 4083a- 
rét farkasszög —228 kor. kikiáltási árban» 

az u. ottani 979 sztjkvben A. f. 1065' 
hrsz. szántó Nagyárok nevű ingatlanból 
Mahnt Ferenc nevén irt jutalék — 175
kor. kikiáltási árban.

Árverezni szándékozók tartoznak b i- 
natpónzül az ingatlanok kikiáltási áranak 
10 százalékát készpénzben, vagy óvadék - 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy a bánatpénznek a bíróság­
nál esetleges elhelyezéserői kiállított elis­
mervényt átsző Igái tat ni és a bánatpénzt 
esetleg kiegészíteni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság. 
Vámosmikola 1910 szeptember 28. Al­
berti s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül
Katona
kir tkvvozető

N Y I L TT É R.
(E rovat közleményéért nem felel a szerkesztő.J
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Jóság,
ár

kell a szappan összehasonlításánál és 
bevásárlásánál ügyelni. A világ egy 

szappana sem éri el a

súlyra

Ci

^ régi takarékpénztári épület
első emeleti helyiségei;

6 szoba, konyha, fürdő-szoba 

és mellékhelyiségei —

egészbon vagy két részben 
azonnal kiadók. Bővebbet

«i
»tv

szappanét
minden jó tulajdonságában, tiszta­
ságában, ír. osóképességében, lágyságá­

ban és olcsóságában.

áSfc«25* £2l8H ^ Kkv^£2k ^ T\
I Hirdésekeí és reklámokat
a " ......... jutányosán vállal =
g a Monti Lapok kiadóhivatala.

Házasság
céljából úri ember ismeretségét kere­
sem 20 éves szőke 50000 korona ho­
zománynyal, később nagyobb örökség­
gel. Komoly gondolkodású, csinos 
férfiak, ha vagyontalanok is írjanak e 

címre :

L. Schlesinger, Berlin 18.
2—5

Legújabb
KÉPES-LAPOK

Netitnannál kaphatók.

Van szerencsém a n é. közönséget értesíteni, hogy a

mindszenti ünnepekhez
nagy választékban, a legjutányosabb árban készítek;

koszorúkat, sircsokrokat, élő-, 
mii-, és preparált virágokból.

A midőn kérem a nagyérdemű közönséget, hogy a mind­
szenti szükséglet beszerzését nálam eszközölni szíveskedjenek ■ 
kérem egyben, hogy a munka torlódás elkerülése végett a 
rendeléseket idejében hozzám juttatni kegyeskedjenek 

A n. é. közönség szives támogatását kérve
mély tisztelettel

TÖRD AI ZSÓFIRA
i iiiriiini^i él(V és müvirágkereskedö. .v«»
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október 29 KONTI I, apók

D1-r>. 1910. vógrh. szám. 5407. 2 910. szám.
Ai érési hirdetmény.

Alulírott, bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX t. e. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy aipolysági 
kir járásbíróságnak 1910 évi V. 331. sz 
végzése következtében Dr. Vámos Béla 
ügy véd állal képviselt Honim Népbank 
javára 1450 korona s jár. erejéig 
1910. évi május hó 4-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le és 
felülfoglalt és 4000 koronára becsűit kö­
vei kezö ingóságok u m. gőzcséplő ós 
cséplöszekrény nyilvános árverésen óla­
dat nak.

Moly árverésnek az Ipolysági 
kir.jbiróság 1910 ik évi V. 331 4. sz. 
végzése folytán 1450 korona tőkeköve­
telés ennek 1909 évi okt. hó 15 napjától 
járó 6 százalékos kamatai, egy harmad 
százalékos v;'» I tód ij és eddig összesen 
170 korona 86 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, L e- 
s z e n y ó n leendő megtartására 1910. 
évi október ho 31 ik napjának d. e 1 1 
óraja határidőül ki tűzetik és nhiioz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 

‘hivatnak meg, hogy az érintett ingó ágok 
ez 1881 évi LX. t c. 107 és 108. § ai értel­
mében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságé ■ 
kát mások is le és felöloglaltatták és 
azokra kielégitési jogot nyertek volna, 
G/.en árverés az 1881. évi LX- t -c. 120 
ij-ai értelmében ezek javára is elrendel­
tetik.

Kelt Ipolyságon, 1910. évi október hó 
13. napján.

Németh Emil
kir bir végrehajtó.

Drezdai moiorqijár r. t.JJ
Németország egyik legrégibb és leg­

nagyobb motorgyára.

Szállít szakkörökben elismert legjobb gyártmányú
Benzin-, Nyersolaj-, Gáz-, Petroleum-
motorokat és locornobilokat

valamint szivógázmótorokat
MEGLEPŐ ÚJDONSÁG !
EGYETEMES GENERÁTORUNKKAL

a tényleges lóerő
óránként csak kb. 1 fillérbe kerül

Vezérképviselet :
Gellért Ignácz és Társa

Budapest, Teréz-körut 41 :: Telefon 12—91
Legmesszebbmenőjótállás. Kedvező fizetési 
2—26 feltételek.

líftositów !
Az újonnan épült cs a legnagyobb eleganciával 

berendezett.

István Király szálloda
Budapest, Podmaniczky utca 8 szám, közvetlen 
közelében a nyugoti pályaudvarnál.

szept. 22-ósí niesgnyilt.
Elsőrangú polgári szálloda 80 szobával, beren­

dezése minden kényelemnek megfelel. Féregmentes 
tiszta szobák. Rézbulor Központi gőzfűtés. Hideg 
és meleg vízvezeték. Lift. Fürdők a házban Olva­
sóterem. Elegáns kávéház. Inierurbán telefon.
6 —10 Palla 1 Miksa tulajdonos.

Sürgős megbízásunk van

r >

10.000.000 korona íörlesztéses
aii

elhelyezésére I. és II. helyre földbirtokokra és na­
gyobb városokban levő házakra, 47,. "/„-os ka eatra. 
Kölcsönök a legmagasabb becsérték két harmad 
része erejéig a legelőnyösebb feltételei; mellett 

engedélyeztetnek.
Felvilágositással költségmentesen szolgál :

PROPPER és ŐRLEI bank-és váltó 
üzlete

1-5 BUDAPET, VI., Andrássy-ut 32.
IV/

Pályázati hirdetmény.
Az Egeg székhelylyel Egeg, Szalatnya, 

Gyógy és Mere körközségekből álló lemon­
dás folytán megüresedett egegi

körjegyzői állásnak
választás utjáni betöltése céljából pályázatot 
hirdetek.

A körjegyző javadalmazása
törzsfizetés 1575 K. 42 f.
föld és réthaszonértéke 24 „ 58 „
lakbér 400 „
utiáltalány 90 „ -
küldönezbér 96 „ —
iroda átalány 106 „
iroda fíités és világítás 50 „
kézbesítői általány 44 „ -
Felhívom a pályázni kívánókat, mi szeri n-

szabályszerűen felszerelt és eddigi működét 
süket igazoló bizonylattal ellátott kérvényei­
ket hozzám f. évi november 5-ének déli 10 
órájáig annál is inkább nyújtsák be, mert 
későbben érkezőket figyelembe venni nem 
fogok.

A választást Egegen, a körjegyzői irodá­
ban f. é. november hó 10-én d. e. 9 óra­
kor fogom megtartani.

Ipolyság, 1910. október hó 11-én.

3-3

PL

Fodor
főszolgabíró.

Legnagyobb 
nyeremény 

600.000 márka.
Szerencse hirdetmény.

A nyereménye­
kért az áliam 
felelős, vállal.

Meghívó a nyereségrészvételre. Hamburg állam által felelősséget vállalt pénz-
sorsjátékokra melyekben

9 millió 841,476 márkát
minden bizonnyal nyerni kell. — Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben.

600,000 márka.
illetve: í főnyeremények:

560,000 Márka 
í 550.000 

540,000 
530,u00 
520,000 
515.000 
5H),0*i0 
305,000 
303,000 
302,000

stb.
A sorsjáték,mely összesen 7 osztályból áll, 100.000 sorsjegy 484 >5 nyereménnyel és 8 főnyereménnyel, 
úgy, hogy közel a sorsjegyei; felinek nyerni kell. — A nyeremények osztályról-osztályra emelkednek, 

és pedig az 1 osztály főnyereménye 50,000 korona, a Vll osztály! 600,000 korona.
A sorsjegyek hivata os ára az 1 osztályban

300,000 Márka
200,000
100,000
60,000
50.000
45,000 „
40,000
30,000
20,000
15,000
10,000 „

Fél sorsjegy Negyed sorsjegy 
i 75 korona.

Egész sorsjegy 
7 korona,

A hivatalos cs államcimerrel ellátott sorshúzás! terv, melyben a következő osztályok betétei és 
nyereményei vannak — kívánatra ingyen cs bérmentve elküldöm,

Minden résztvevő megkapja a húzás után a sorshúzás! lisztát,
A nyeremények az állam felelősége mellett kifizettetnek, Megrendeléseket kérem legkésőbben 

október 28-ig beküldeni.
Hcckscher Sámuel senr. banküzlet Hamburg 36.

............................................................................. Itt elvágandó...........................................
Megrendelő-levél 1073 sz. Hocliselie »■ Siínmel hohi1, tivimK banküzlet Hamburg 36, 

( egész sorsjegy á 7 kor Czim
Küldjön nekem .............. ( fél „ á 4,50

( negyed „ á 1,75
Az összeget küldöm postautalványon 

„ „ utánvét mellett elküldöm.
...... - -- - v- . .vr..- >r-El Bí rou.ü«elaoKWTiei

A nem kívánt rész törlendő.

Hirdetmény. Sül

Ezennel közli ívvé tétetik, hogy miután a VTrigysxi* I<i»-iílyi Pén /.iig v miniH/derium 
ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab'. (Isztálysorsjáték (XXVII. h o r h j ti t 6 U) 1. osztályára 
szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusitóknak árusítás végett kiadattak.

Az I osztály húzása 1 í> 1 <>. november liő IT. és ltartat!k meg. A húzások a AIsi- 
«»• víiv 1< i r$ll v i sí Ilii mi elleuöry.ö haióstátr, es királyi közjegyző jelenLótéboii, nyilvánosán tür- 
témiek, a huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Hz ab. Osztály sorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatok.

Budapest, 1910. évi október lió 23-án. Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.
Toljiay. Hazay.

wiHninaMpMw



l|F<il.vsiigi l'iiiel lívak.
Buz„ 1(1» klgkónt kor. 21.00-21.60
Rozs 
Árpa 
Zab 
Bab
Kukorica 
Bükköny

15 50—16 00
11 -0-12 Oü 
12.00-12 50 
18 00 -18 50
12 50— 12-50 

18 00—18 20

Fix fizetés
és magas jutalék mellett alkalmazunk 
vidéki ügynököket, sorsjegyek rész­
letfizetésre való eladásához. Havon­
ként elérhető jövedelem 300—600 
korona. HECHT BANKHÁZ Rész­
vénytársaság, Budapest Ferenciek 

tere 6.
4-32

Szőlő-oltványok,
szőlővesszök és finom érmelléki borok beszerzé­
sére legmelegebben ajánljuk a legjobb hírnévnek 
örvendő
Szűcs Sándor Fia szőlőtelepétBihardioszegen.
Kénes árjegyzéket tanulságos tartalommal "igyen 
és Pbérmcntve. Ezen árjegyzéknek cgyetien házból 
sem szabad hiányozni, mert sok 
deklö dolgot tartalmaz. Tehat senki el ne mu 

lassza egy levelező lapon kérni.
Olcsó ár és pontos kiszolgálás.

Több ezer elismerő levél. Készlet : 3 millió.

CLIMAX

nyersolaj -motorok 
:: és lokomobilok ::

Legjobb és leg­
olcsóbb hajtó­
erő mezőgazda- 
sági és ipari 

:: célokra. :

Nincs 
robbanási 
veszély !

se pénzügyőri ellenőrzés.
Elsőrangú referenciák

BflCHHlCH és TÁRSA 
motohgyár 

fióktelep
:: Budapest, V., Szabadság-tér 17. ::

(Tőzsde-palota.) 6—20.

Superfoszfátot
Chilisalótromot

jutányosán ajánl és állandóan 
raktáron tart

ßerczeller Márton
Ipolyságon.

Árverési hirdetmény.
„Apátmarót község tulajdonát képező korcs­

ma és a hozzá tartozó melléképületek 1911. 
január 1-től kezdődőleg 3 egymás után kö­
vetkező évre nyilvános árverésen Apátmaró- 
ton a községi hi ró házánál folyó évi novem-

H 0 N T I L A P Q K október 29
bér hó 3-án délután 2 ómkor bérbe fognak 
adatni.

Kikiáltási ár 700 k. közelebbi feltételek 
Egyházmaróton a körjegyzői irodában meg­
tekinthetők.

Egyházmarót 1910. okt. 25-én.
ISzanda János körjegyző.

A Budapesti Asztalos Ipartestület védnöksége ő»latt álló

BÚTOROSA R N 0 K.
és hitelszövetkezet
az Orsz. Közp. Hitelszövetkezet tagja

12 éve fennáll, felhívja a n. é. butorvásárló közönség figyelmét, hogy
VIII., József-körut 28. sz. (Bérkocsis utca sarok), valamint IV , Kerü­
let, Ferenciek-tere 1. szám (Királyi bérpalota) újonnan átalakított

helyiségeiben rendezett

lak ás be rendezési kiállítás
megtekintésére, raktárunk, mely a legnagyobb az országban, a legegy­
szerűbbtől a legfinomabb kivitelű, művészek által tervezett és szakbizott­
ság által felni vizsgált bútorokból áll, teljes lakásberendezéseket művé­
szi tervek szerint készítünk, minden darab jótállás mellett adatik el.

FALUS KAUCSUK
SAROK

vm-j cipőjén

Üzlet áthelyezés!
Értesítem a t. c. közönséget, hogy

borbély és kirósz termemet
Hirsch bein) házban

Ki PRÓB A

a Link-féle (volt 
helyeztem át.

A t. közönség 
kérve

további pártfogását 

mély tisztelettel

4—4
Szalay István

borbély és fodrász.

i $> 0 "<gr 0 <S> «S3. <®i 0 0
Kitűnő minőség, olcsó ár!
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FRISCHER ADOLFfcrli-szabó cs divatáruimIPOLYSÁGON.
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Ismert elsőrangú szabászat! ANGOL és HAZAI szövetek!
Őszi t<51i tlivíit liülönlegesiHégeU.

Pelikán és Gyukits, Hűeket és Pichler kalapok egyedüli raktára. 
Elegáns dzsentri kalapok. Angol nyakkendők (Castle Make.) 

Férfi, női és gyermekezipők a legjobb kivitelben. ízléses fiú és gyer­
mek ruhák és felöltők. Ingek, gallérok, kézelők, lábravatók zsebkendők. 

Kész férfi ruhák felöltők és körgallérok, hk 
Sétabotok, esernyők, „Síorm Slipper“ sárcipők.

Cnnrt rilclcolc
0|JUIl U I r\ rx G IX kaiésTriumpb cipők.
Vízhatlan vadász gallérok és bagaria cipők, halina csizmák, sapkák, 
kalapok, kamaslik, vadász harisnyák. Férfi, női és gyermek haris

— nyák, trikók. —

Kobrák cipők egyedüli lerakata.
Valódi pécsi „Hamerli“-féle férfi és női keztyük. 

Röröndök, utuzóltosiaríilf, gyermek* 
Uocsilk. tásiuik, uti takarók.

FRISCHER ADOLF férfi-szabó divatáru házában
IPOLYSÁG o N.

Hontoh H gyors kiszolgálfís:
17-20

NYOMATOTT NEUMANN JAKAB GYORSSAJTÓJAN IPOLYSÁGON?


